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La muestra se divide en tres submuestras: Una primera: individuos de 30 a 65 años residentes en España y representativa
de la población española (según INE), que son madres y padres de niños de entre 5 y 18 años. Una segunda: profesores/docentes,
trabajadores en centros educativos españoles; y una tercera de niños y niñas de entre 5 y 18 años.

Entrevista auto-administrada a través de correo electrónico. En caso de aleatoriedad, y en el supuesto más desfavorable
(para un P y Q de máxima variabilidad o heterogeneidad 50%), una muestra total de 2.136 personas con un nivel de confianza del 95%,
tiene un error muestral de + / - 2,1%. En el caso de la BBDD de padres y madres (1.974 personas) el error muestral es de un + / - 2,2% y
para Profesores (279) el error muestral es de + / - 5,9% y para la muestra de niños y niñas (1.868) el error muestral es de + / - 2,3%.

Conocer la opinión que tienen las madres/padres, docentes y niños y niñas sobre el bullying o acoso escolar y su situación en
España.

Ficha técnica
y metodología

Objetivo



Ficha técnica

Hombres: 49,89%
Mujeres: 50,11%

De 30 a 39 años: 25,11%
De 40 a 54 años: 48,13%
De 55 a 65 años: 26,76%
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5 ¿Piensas que los profesores y los centros de 
estudio están preparados para los temas de 
acosos escolar?

ESPAÑA GALICIA

SI                             29% 24%
NO 71% 76%



6 ¿Tú hijo/a ha sufrido acoso escolar en alguna 
ocasión?

ESPAÑA GALICIA

SI                             25% 26%
NO 59% 60%
NO LO SÉ                16% 14%



7¿Piensas que los centros educativos tratan de 
ocultar los casos de acoso escolar o bullying?

ESPAÑA GALICIA

SI                             70% 71%
NO 30% 29%



15 ¿Sabes lo que es el control parental?

ESPAÑA GALICIA

SI                             49,81% 53,8%
NO 50,19% 46,2%



16 ¿Tienes control parental para ver lo que 
consumen tus hijos/as a través de Internet?

ESPAÑA GALICIA

SI                             59% 59%
NO 41% 41%



17 ¿Tus hijos suelen ver contenidos violentos? 
Dirías que…. 

ESPAÑA GALICIA

SI                             27% 26%
NO 70% 71%
NO LO SÉ 3% 3%



17 ¿Cuántas horas al día dirías que están 
conectado tu hijo/a a los diferentes 
dispositivos (tablet, consola, móvil, ordenador, 
televisión

ESPAÑA GALICIA

TOTAL DIA LABORABLES 6,19 5,96
TOTAL DIA FINES SE SEMANA 8,84 8,52
TOTAL HORAS DIARIAS 6,95 6,69



24 ¿Llevan tus hijos teléfono móvil o 
smartphone al colegio?

ESPAÑA GALICIA

SI                             64% 63%



25 ¿Piensas que el teléfono móvil es un nuevo 
medio que potencia el bullying?

ESPAÑA GALICIA

SI                             84% 82%



Edad desde la que los hijos tiene móvil

ESPAÑA GALICIA
10,07 años 10,72 años



ESPAÑA GALICIA
13 años 12 años

¿Qué edad piensas que es la adecuada para que 
un niño tenga teléfono móvil o Smartphone?



33 Los padres no tienen mucho tiempo para 
dedicar a la educación de sus hijos

ESPAÑA GALICIA

SI ESTOY DE ACUERDO           69% 68%
NO ESTOY DE ACUERDO         31% 32%



Los auténticos protagonistas del bullying



37 ¿Has sido víctima de bullying o acoso 
escolar?

ESPAÑA GALICIA

SI                             22% 25%
NO 78% 75%



ESPAÑA GALICIA

SI                             11% 8%

37 ¿Has sido víctima de acoso cibernético? (% de respuestas entre los que 
respondieron que habían sido víctimas de acoso escolar) 



41 ¿Conoces casos de bullying en tu colegio o 
centro educativo?

ESPAÑA GALICIA

SI                             51,6% 49%
NO 48,4% 51%



42 ¿Estás de acuerdo con la siguiente afirmación?: Mi colegio 
está preparado para hacer frente y solucionar casos de 
bullying o acoso escolar

ESPAÑA GALICIA

SI                             57% 59%
NO 43% 41%



www.tottovsbullying.es
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